
   "ASANSÖR SMM" 

   İLK ÇIKARMA 
  

   KENDİ ADINA ORTAK ÜCRETLİ 

1-MİSEM eğitimine katılmış olmak (Asansör SMM Eğitimi) 1-MİSEM eğitimine katılmış olmak (Asansör SMM Eğitimi) 1-MİSEM eğitimine katılmış olmak (Asansör SMM Eğitimi) 

2-SMM - BT Başvuru Formunu eksiksiz doldurmuş olmak 2-SMM - BT Başvuru Formunu eksiksiz doldurmuş olmak 2-SMM - BT Başvuru Formunu eksiksiz doldurmuş olmak 

3-Taahhütname 3-Taahhütname 3-Taahhütname 

4-Bağkur kaydı * 4-Bağkur kaydı * 4-SGK İşe Giriş Bildirgesi (Halen çalışanlar için SGK son yatan prim 
 bildirgesi ) 

5- SMM-BT belge ücretleri ve aidatların ödendiğine dair belge 5- SMM-BT belge ücretleri ve aidatların ödendiğine dair belge 
5-Aynı firmada daha önce ücretli çalışan SMM'lere ait; 
    -Son 4 aylık muhtasar beyanname ve tahakkuk fişleri ** 
    -Son 4 aylık SGK prim bildirgesi  
    -Son 4 aylık maaş bordrosu 

6-Vergi levhası fotokopisi 6-Vergi levhası fotokopisi 6- SMM-BT belge ücretleri ve aidatların ödendiğine dair belge 

7-Vergi dairesinden alınmış yazı / vergi yoklama fişi /  
Yevmiye defteri fotokopisi /  Son dönem KDV veya muhtasar 
tahakkuk fişi 

7-Vergi dairesinden alınmış yazı / vergi yoklama fişi /  
Yevmiye defteri fotokopisi /  Son dönem KDV veya muhtasar 
tahakkuk fişi 

7-Vergi levhası fotokopisi 

8-SMM'ye ait imza beyannamesinin aslı 8- SMM'ye ait imza beyannamesinin/sirkülerinin aslı 8-Vergi dairesinden alınmış yazı / vergi yoklama fişi /  
Yevmiye defteri fotokopisi /  Son dönem KDV veya muhtasar tahakkuk 
fişi 

9-İş yeri kira kontratı ya da tapunun fotokopisi 9- İş yeri kira kontratı ya da tapunun fotokopisi 9-SMM'ye ait imza beyannamesinin aslı 

 
10- Ticaret Sicil Gazetesi 10-İş yeri kira kontratı ya da tapunun fotokopisi 

 

11- 2017'den önce kurulmuş şirketler için güncel hisse durumunu 
gösteren Ticaret Sicil Gazetesi 11- Ticaret Sicil Gazetesi 

  

12-Noter onaylı ücret sözleşmesinin aslı 

   

  

 

* 01/10/2008 tarihinden önce kendi firmasından SGK lı olanlar bu durumlarını devam ettirebilmektedirler.  

** Yayımlanan tebliğ uyarınca 2018 yılından itibaren muhtasar beyannamelerinin sunulması zorunlu olmayıp yalnızca SGK prim bildirgesinin sunulması yeterli olacaktır. 

    


